

08.12 – задымление в частном доме п. Арти. На площади 1 кв. метр повреждены перекрытия (причина - перегрев печи).

В ОМВД России по Артинскому району зарегистрировано 60 преступлений и происшествий. Из них: два случая нанесения телесных повреждений; два ДТП; умерли четыре человека; два случая мошенничества. Составлено 119 административных протоколов на нарушителей, из них 90 – по линии ГИБДД. Задействовано личного состава: ППС – 32, ГИБДД – 42 человека.

Служба 03

АГА! ЗАМЕРЗЛИ?

Лютые холода, начавшиеся в конце прошлой недели, сделали свое дело. Происшествий зарегистрировано не так много, как обычно, а 9 и 10 декабря - за два дня зарегистрировано только пять сообщений в РОВД, и они незначительные, например, артинскому жителю не открывала дверь в квартиру бывшая супруга. (Ну, и иди домой, нечего ломиться к бывшей. Шучу).

НЕ «КУДА»,

А «ОТ КОГО»...

Еще одна проблема, уже у другого мужчины и из другого населенного пункта. Жена собрала вещи и ушла, он не знает, куда. Просит сотрудников полиции найти жену. Нашли, конечно. Только и козе понятно, что раз собрала вещи - от тебя, дорогой, ушла. Будешь себя хорошо вести, может, и вернется. Но не факт...

ВЕРЮ, ВЕРЮ ВСЯКОМУ ЗВЕРЮ. А ТЕБЕ, ЕЖУ, ПОГОЖУ!

Мужчина и женщина, проживающие в деревне, обратились в РОВД с жалобой, что у них взломаны сайты Госуслуг. Мошенники работали по старой схеме: позвонили по телефону и сказали, что у них заканчивается договор с сотовой компанией, надо его продлить. Выслали коды, и жители сообщили их мошенникам. Таким образом аферисты получили доступ к персональным данным людей. Мужчине уже начали поступать сообщения, чтобы он подтвердил свой кредит, то есть мошенники пытались оформить на его фамилию кредиты. Возможно, что им это удалось. Мы пишем почти в каждом номере о мошеннических схемах, в соцсетях выкладывают предупреждения сотрудники правоохранительных органов, по телевидению объясняют населению, что нельзя верить всем незнакомым людям. Неужели не слышим, не видим, не читаем?

Да, мошенники хитрые, могут уговорить, и вот здесь не надо торопиться. Лучше отключиться от них и выяснить, есть ли проблемы, самостоятельно.

И СОР ИЗ ИЗБЫ, И МУСОР...

Третья семейная драма: артинская жительница пожаловалась в полицию - ее выгоняет

из дома сожитель. Фамилия женщины часто мелькает в сводках, все время то вены себе режет, то жалуется, что сожитель побил, или еще что... Известно, что с сожителем они живут в чужом доме, хозяйка не может их выгнать (по-русски сказать). Накопили огромную сумму за вывоз мусора, эту сумму присудили через суд платить хозяйке (которая живет в другом доме, по другой улице, но прописана здесь же).

Кроме этих происшествий:

- на автодороге Арти-Красноуфимск был сбит лось;

- артинский житель сообщил, что с автомашины снят аккумулятор неизвестными лицами;

- сообщение в РОВД от артинской жительницы: гости сломали мебель и повредили электропроводку.

В службе «скорой помощи» п. Арти зарегистрировано 117 вызовов. 24 пациента госпитализированы в Артинскую ЦРБ: гипертоническая болезнь – 11 случаев; цереброваскулярная – два; бытовые травмы – три; острая хирургическая патология – шесть пациентов; ОРВИ – пять; ковид-19 – два пациента, лечатся на дому; патология беременности – одна женщина. Госпитализированы в Межрайонный центр г. Красноуфимска с диагнозом ОНМК четыре пациента. Один мужчина 59 лет с общим переохлаждением в алкогольном опьянении доставлен в приемное отделение АЦРБ.

По данным Госпожнадзора, ОПС СО №1, штаба ОМВД России по Артинскому району, службы «скорой помощи» хронику подготовила Татьяна ЧЕРЕПАНОВА

